
 
 

PRZEWODNIK 
 

WYGRYWANIE PROFILI NOWYCH MATERIAŁÓW 

NA DRUKARKI ASIGA MAX, MAX2, ULTRA. 
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Cześć!  
Cieszymy się, że korzystasz z tego przewodnika! Mamy nadzieję, że cały proces 
przebiegnie bez problemów.  Jeśli jednak napotkasz jakiekolwiek trudności skontaktuj się 
z nami – chętnie pomożemy!  
 

 
Sposób postępowania jest taki sam dla każdego materiału. Zwróć uwagę na kolor 
żywicy, którego będziesz używał/a. Ze względu na specyfikę pracy drukarek ASIGA profile 
nie mogą być stosować zamiennie.  
 
Bez względu na używaną wersję programu Composer, proces dodawania nowych profili 
jest identyczny. Jedyna różnica została pokazana w kroku 7.  
 
Znajdź odpowiedni plik .ini dla używanego materiału na naszej stronie internetowej 
www.syntegre.com w zakładce: 
 

Produkty > Kompatybilne drukarki > ASIGA MAX 
 

 
 
 
 

Powodzenia! 
  

info@syntegre.com 
 
+48 888 318 314 

http://www.syntegre.com/
mailto:info@syntegre.com
tel:+48888318314
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Uruchom program ASIGA Composer i upewnij się, że masz połączenie z drukarką (jeśli 
korzystasz z sieci WiFi, sprawdź IP drukarki). 
 
Dodanie nowego profilu materiału 
1. Utwórz nowe zadanie 

 
 
 
2. Wybierz Material Profile Settings.  
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3. W oknie Material Profile Settings kliknij Importuj Materiały. 

 
 
 

4. Wybierz plik .ini używanego materiału.  
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5. Zaakceptuj komunikat 
Uwaga! Composer domyślnie wybrał nowo zaimportowany profil materiału do tego 
zadania. 

 
 
6. Utwórz nowe zadanie 
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7. Gotowe!  
Możesz teraz załadować modele i drukować na jednej z naszych żywic EVOCURE! 
Gdybyś chciał/a zmienić materiał na inny, kliknij w ikonę po lewej stronie (w nowej wersji 
programu) albo na wstążce w lewym górnym rogu (w starej wersji).  

 
Nowa wersja (2.1.1)  

 
 

Stara wersja (2.0.X i wcześniejsze) 

 

  

  

  

  


